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Tankningen pa Skolanda skots av Pumpab som forfogar over tva tankbilar. 72&9
For en viss period ser deras uppdrag ut enligt nedan:
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W I:::ltgast Senast slutfort Upps‘kattad Iﬁ,@( Mefiz Co Q 8 Cf,C(D
06.35 w=f1200) 95060 Ao

2 06.00

N 05.10 06.30 2400

[ 05 15 06.50 12000 A 220
EE 0635 07.00 4000

K 06 35 07.05 6400

EEE 07 .00 07.20 4000 -
K 0715 07.40 8000

K 07 .30 08.05 12000

El 07 55 08.15 5600

Den mindre bilen har en kapacitet w eagn den storre klarar @
Uppskattad tid att forflytta sig-mellan tvaTighter, eller fran en flight fill an dar bilama fyller pa

med bransle 1 tankama, ar/

Tankningshastighef 1 m3 per minugt, bade for att tanka planen och fylla pa bransle i depan.

Bransledensiteten ar0,8 kg
Visualisera uppdragenT ett Gantt-schema. Bestam hur de tva bilama ska betjana de aktuella
flighterna. Diskutera for och nackdelar med din I6sning.
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